

23 мая 2023 года состоялось очень важное событие - дети подготовительной группы «Пчёлка» на память о себе посадили розы на «Клумбу выпускников 2023»! Поприветствовала всех участников заведующий Татьяна Владимировна Шмакова. В нашем детском саду есть много хороших и добрых традиций, теперь появилась еще одна - воспитанники подготовительной к школе группы «Пчёлки» будут высаживать розы на клумбе выпускников. Дети вместе с родителями (законными представителями) и воспитателями Диной Григорьевной Люсовой, Еленой Александровной Мозжеринной высадили цветы. Трудились дружно и весело, работа спорилась! Пусть посаженные детьми розы растут, хорошеют, радуются солнцу, хранят память о заботливых руках выпускников, ждут встречи с ними.













